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Fakta 
Materialer: Stofrester i bomuld, pap, sytråd, fyld og evt. rasleboks  

Størrelse: Afhænger af hvilken størrelse femkant, du vælger.  

 

Fremgangsmåde 
Klip 12 femkant-skabeloner i pap i samme størrelse (se skabeloner side 2) til hver bold.  

 

Placer skabelonerne på vrangen af stoffet og klip stoffet ud med 1 cm sømrum.  

 

Fold sømrummet om på bagsiden af skabelonerne og ri det fast hele vejen rundt. 

Alternativt kan du holde stoffet fast med f.eks. papirklips. 

 

Sy femkanterne sammen ret mod ret med små kastesting: Sy først 6 femkanter sammen 

til én halvkugle og dernæst de andre 6 til en anden halvkugle.  

 

Sy de 2 halvkugler sammen, men lad 2 sider stå åbne. Tag alle papstykkerne ud og vend 

retten ud. Fyld bolden meget fast og placer evt. rasleboks i midten af bolden. Sy de 

sidste 2 sider sammen. 

 

 



Model 16, side 2/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tak!  
Tak til KroezeDezign, som har 

udarbejdet denne opskrift til Fonden 

Mødrehjælpen  

 

 

Tak til dig, som donerer til Mødrehjælpens fra Garn 

til Barn. Du gør det muligt for et barn: at modtage 

fødselsdagshjælp, at tage med på udflugt eller at 

deltage i en aktivitet, fx Måltidet, Tons & Tummel …. 

Læs mere om vores aktiviteter på 

https://moedrehjaelpen.dk/holdepunkt/aktiviteter/ 

 

 

https://moedrehjaelpen.dk/holdepunkt/aktiviteter/

